

机动车省内异地检验“随到随检”

芜湖昨发我省首个异地机动车检验合格标志

星报讯(记者 王涛) 记者从省交警总队获悉,7月1日上午,芜湖市成功办理我省首例省内机动车异地核发检验合格标志业务,标志着此项业务在全省全面开通。

芜湖市公安局交警支队在总队的指导下,6月底前完成了“六合一”平台的系统升级工作,同时向社会进行了广泛宣传。实际业务办理过程中,芜湖市一方面充分应用全省统一的安检机构

监管平台,由专人负责对安检机构办理异地核发检验合格标志业务的监督管理和审核工作。另一方面强化检验机构主体责任,严厉打击非法中介扰民,确保该项业务有序办理。7月1日上午,芜湖市交警支队车管所受理了全省第一例外地机动车异地核发检验合格标志申请,该所通过车辆外观查验、上线检测和远程审核合格后,顺利完成了该车核发检验合格标志的业务。

此项新举措的推行,取消了省内异地机动车所有人到车辆登记地开具委托检验证明环节,做到省内异地车辆资料齐全、条件符合也可在异地“随到随检”,使车管服务真正做到便民、高效,得到广大车主的一致认可和好评。

下一步,我省将加大宣传力度,提高此项措施的社会知晓率,同时利用互联网、96598、“交管e点通”公布监督举报电话和信箱,建立社会监督机制。

马钢原副总经理施雄梁涉嫌受贿被逮捕

据安徽省人民检察院官方微博日前,安徽省检察院以涉嫌受贿罪依法对马鞍山钢铁(集团)控股有限公司原副总经理施雄梁(副厅级)决定逮捕。

施雄梁因涉嫌受贿犯罪于今年5月9日被安庆市检察院立案侦查,5月13日被采取指定居所监视居住强制措施,6月6日被刑事拘留。

我省今年前5个月“三公经费”降三成

星报讯(见习记者 施超) 昨日,记者从省财政厅获悉,在持续两年下降的基础上,今年前5个月,全省“三公经费”支出13.5亿元,比上年同期下降30.6%。

今年以来,我省多措并举,强化制度

建设,建立厉行节约长效机制。今年5月,财政部下发了《关于加快推进厉行节约反对浪费制度建设的通知》,通报了全国36个省(市、自治区)和计划单列市财政部门关于会议费、差旅费、培训费、因

公临时出国经费、因公短期出国培训和外宾接待经费管理办法6项制度建设进展情况。截至目前,全国全面完成6项制度建设任务的省份只有6个,安徽省位列其中。

芜湖第五医院原院长受贿117万元获刑十年

星报讯(李秋方 姜洁 记者 王小雨 李青松) 记者昨日从芜湖市检察院获悉,芜湖市第五人民医院原院长王玲珑受贿一案于日前在法院终审宣判。王玲珑因犯受贿罪,被判处有期徒刑十年六个月。

法院终审判决认定,王玲珑在担任芜湖市第五人民医院党委书记、院长期间,利用职务便利,非法收受他人贿赂共计人民币117万余元,为他人谋取利益。

青山绿水间,旧地增新颜

铜陵县裸露山体、矿山治理成效初显



星报讯(章锋成 记者 曾梅) “以前矿山开采时,这片天是灰的;经过复绿后,现在山绿、水清,天空蓝了,棋子冲金矿矿区周边也是绿树成荫。你看这满山的绿树,以前可是想都不敢想的呢。”在铜陵县钟鸣镇新联村,村民孙捧宝指着眼前正在复绿的矿山感慨地说。

记者从铜陵县国土资源局获悉,根据当地裸露山体、矿山的实际情况,该

县整合资金,强化措施,力促生产空间集约高效,生活空间清新宜适,生态空间山清水秀,给自然留下更多修复空间,给子孙后代留下天蓝、地绿、水净的美好家园。

为推进矿山治理、恢复植被,铜陵县国土资源局对县域主干道两侧、风景区周边、城镇区外围等可视范围的在生产及已关闭的露天矿山裸露边坡、排

土场,优先安排植被恢复治理任务。此外,在坚决打击无证非法采矿、破坏生态环境等违法行为的基础上,当地对生产矿山整治复绿工作每周开展常态巡查,目前天门镇8家石料矿山和钟鸣镇丰润、恒润、汇龙、金狮四家膨润土矿区的复绿工作均按时间要求扎实推进;天门镇棋子冲金矿、冠华稀贵金属公司排土场实现80%绿化。

我省民工月均收入2909元

星报讯(记者 董艳芬) 记者昨日从国家统计局安徽调查总队获悉,我省外出农民工1287.5万人,占全国外出农民工总量的7.8%,去年,我省外出农民工人均月收入为2909元,与上年相比增长15.9%。

从择业观念来看,有两成多的安徽外出农民工选择从事建筑业和制造业。



6.28 > 7.13

启动合肥

装房子 买家具 我只来居然之家



7月5日, 30家品牌总展 启动滨湖

7月6日, 著名歌手郁可唯 唱响环宇

商场再返 5%

98元劲爆品疯狂大抢购 满3000元即送豪华电器

1000款特惠品疯惠全城 家具以旧换新, 再补贴5%

6.13-7.13, 滨湖店邀您尊享美食, 更有疯狂大抽奖、品牌手游统统等您来

7月6日, 嗨购二人行 当红主持人阿木、黑米亲临环宇店, 与您一起侃大山



著名歌手·郁可唯